Rapport moral de Rezippons La Terre 2020

Cette année fut très difficile, comme il en fut pour beaucoup d’associations.
Cependant, nous pouvons être fiers de terminer avec un bilan légèrement en perte (776€) ceci malgré plus de 2 mois ½ de fermeture du magasin. Il est à noter cependant que, sans les subsides obtenus de la RW pour cause Covid, la perte s’élèverait à 5776€. La peur de la contagion a également engendré une diminution du chiffre d’affaires des mois qui ont suivi la réouverture au mois de mai.
Mais avec toutes ces difficultés, le magasin a continué malgré l’absence presque totale des bénévoles. Nous tenons ici à féliciter le quatuor fidèle au rendez-vous, à savoir Cristina, Patricia et les deux personnes en insertion professionnelle. Ce fut une équipe soudée qui a fait face avec courage et détermination ! Nous félicitons tout spécialement la coordinatrice qui a su insuffler un esprit de corps et une valorisation des deux personnes engagées sous le statut Article 60. C’est avec grand regret que nous les verrons quitter notre association pour continuer chacune leur chemin.
Les ateliers ont aussi été grandement ralentis, mais, dès que possible, ils ont redémarré avec l’enthousiasme de personnes « accros » aux rencontres qui leur font tellement de bien et les sortent de leur isolement (ce qui est d’ailleurs un des buts des ateliers et des subsides reçus du PCS que nous remercions ici). Un grand merci à Linda, notre fidèle monitrice qui, outre les apprentissages réalisés par les participantes, a permis le développement de cette amitié dans l’équipe.
Le CA a regretté la démission de Linda Fransceschino, mais il s’est enrichi de sang neuf en intégrant trois nouveaux administrateurs, Patricia Vanespen, Benoît Henrion et Frédéric Marlier avec qui nous souhaitons continuer la route au plus grand profit de l’association. 
Et nous avons entamé 2021 avec beaucoup de courage, malgré l’ombre de la pandémie qui flotte toujours au-dessus des têtes...
